



[Handwritten signature and initials]
R. V. G.
B.D.

UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA)

ATA N.º 13/2024

ATA DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA), DO CONCELHO DE BEJA, REALIZADA NO DIA NOVE DE JULHO DE 2024.

---Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, pelas dezasseis horas e quinze minutos, na sede da Junta de Freguesia, sito no Largo de Santa Maria, número sete, em Beja, reuniu o respetivo executivo, no qual estiveram presentes: O Presidente, António Mestre da Silva Ramos, o secretário, Bruno Miguel Palma Sustelo, a tesoureira, Linabela do Sacramento Filhó Martins e as vogais, Rita Margarida Dimas de Brito e Liliana Sofia Modesto Alfares. -----

---Secretariou a reunião a assistente técnica Susana Isabel Baião Barão, em conformidade com estabelecido no número dois do artigo cinquenta e sete do anexo I à Lei número setenta e cinco, de doze de setembro de dois mil e treze. -----

---Os respetivos documentos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. -----

Seguidamente passou-se à ordem de trabalhos que a seguir se indica: -----

Período antes da ordem do dia; -----

Ata -----

Foi lida e aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior. -----

Informações dos eleitos: -----

O Presidente informou: -----

-dos pagamentos efetuados pela Junta de Freguesia, no período compreendido de (24-06-2024 a 08-07-2024) tendo os mesmos sido ratificados por unanimidade; -----

- do relatório da atividade desenvolvida entre 26-06-2024 a 09-07-2024. --

- do orçamento enviado pelo Município, sobre o apoio na pintura do muro da escola do Pelame; -----

A senhora tesoureira informou: -----

- da necessidade de articulação dos serviços de limpeza urbana, entre a nova empresa do Município e esta Junta de Freguesia. Foi deliberado pelo executivo solicitar uma reunião com o Município, a fim de articular os serviços



[Handwritten signature and initials]
RFB
BS

UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA)

da limpeza urbana. -----

Seguidamente a eleita Rita Brito sugeriu: -----

- da aquisição por parte da Junta de Freguesia, de bebedouros duplos: para (pessoas e animais). Os mesmos seriam para ser colocados em algumas zonas da Freguesia. Foi deliberado solicitar orçamento para 4 bebedouros com este tipo de função. -----

Por fim, usou da palavra a eleita Liliana Alfares que informou: -----

- da sua preocupação, sobre a falta de segurança que existe atualmente na Cidade de Beja, do aumento exponencial de violência, desacatos e desordem pública, nomeadamente com a população migrante. O Presidente informou que vai marcar presença na reunião do Conselho de Segurança no próximo dia 11, e poderá levar estas questões. Foi deliberado pelo executivo, efetuar uma nota informativa, para levar à referida reunião. -----

Correspondência para conhecimento: -----

Foi tomado conhecimento da seguinte correspondência: -----

Polinnovate - Envio de publicidade material reciclado para espaços públicos.

Rede Social - Beja Educa - (3 a 6 de outubro de 2024), espaço dirigido a crianças e jovens integrado na Feira dos Património do Sul.-----

Ordem do dia: -----

1 - Centro Escolar de Santa Maria - Pedido de substituição de persiana estragada - Após leitura da resposta do ofício envio pelo Município, sobre o pedido de substituição de persiana estragada no Centro Escolar de Santa Maria, foi deliberado pelo executivo, solicitar um parecer técnico à empresa que presta o serviço de reparação. -----

2-Município de Beja - Pedido de eventual colaboração- O executivo tomou conhecimento do pedido de apoio para intervenção numa habitação da Freguesia. -----

3-Património do Sul - 3 a 6 de outubro de 2024. -----
Foi deliberado pelo executivo, efetuar a inscrição da Junta de Freguesia, na Feira dos Patrimónios. -----

4 - Fregrprime - Pedido de Parecer - Envio de resposta ao pedido de parecer, referente aos pedidos de apoio a iniciativas no âmbito, ambiental, social, cultural e recreativo ou desportivo. O executivo tomou conhecimento do conteúdo do mesmo. -----

5-Feira da Terra - Prestação de serviços para artistas - Com a proximidade da data da edição de 2024, da Feira da Terra, foi deliberado

pelo executivo, dar início a abertura de procedimento para prestação de serviços, dos espetáculos a realizar. -----

Pedido de Apoio: -----

Centro Social do Bairro da Esperança - Pedido de Apoio para uma noite de fados a realizar no dia 13 de julho - Foi deliberado apoiar a iniciativa em causa. -----

Aprovação em minuta -----

---Finalizada a ordem de trabalhos foi deliberada, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta, nos termos do número três do artigo quinquagésimo sétimo da lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro. -----

Encerramento -----

---E, nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião pelas dezassete horas e quarenta minutos, dela lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. -----

---E eu, Susana Isabel *Barão Barão* que a secretariei, a subscrevo.-----

António Castro de Silva Ramos

Luís Filipe

Luís Aires

R.F. Marques Rio de B.B.

Bruno Sustelo